
   

  زيست و زمين

  ها درست است؟ گي سنگژكدام عبارت در مورد وي -1

  اند. ها اجسامي غير زنده ب) سنگ                               اند.  ها، اجسامي جامد الف) سنگ

  اند. ها اجسامي مصنوعي پ) سنگ

  ) فقط پ4  ) الف و پ3  ) ب و پ2  ) الف و ب1

  هاي انعكاسي درست است؟ هاي زير در ارتباط با پاسخ يك از عبارت كدام -2

  شود. براي حفاظت بدن انجام مي اغلب كنند و  يهاي انعكاسي بسيار سريع عمل م ) پاسخ1

  شود. هاي انعكاسي با اراده، تفكر و بسيار سريع انجام مي ) پاسخ2

  هاي انعكاسي است.  اي از پاسخ نمونه) حرف زدن و پلك زدن 3

  هاي انعكاسي است.  اي از پاسخ ) ريزش اشك و حل مسئله نمونه4

  حركت ندارند.  ....................هاي  چرخد ولي مفصل بين استخوان هاي مختلفي مي در جهت ....................هاي  مفصل بين استخوان -3

  ها ) آرنج ـ ستون مهره4  ها ) بازو و شانه ـ دنده3  و شانه ـ جمجمه) بازو 2  ها  ها ـ ستون مهره ) دنده1

  ؟نيستنسوز درست  گي كاني پنبهژكدام گزينه در مورد وي -4

  شود.  ي لنت ترمز استفاده مي ) از كاني پنبه نسوز در تهيه2  ي الياف طبيعي وجود دارد.  صورت رشته ) كاني پنبه نسوز به1

  هاي نامهربان است.  ) كاني پنبه نسوز از كاني4  سوز است. ) كاني پنبه نسوز همان طلق ن3

  آيد؟ وجود مي سنگ به كدام سنگ از دگرگوني نوعي زغال -5

  ) گرافيت4  ) كنگلومرا3  ) گرانيت2  ) گابرو1

   ....................كنيم  وقتي ساعد دست را از بازو دور مي -6

  شود. بازو منقبض و كوتاه مي ي پشت ) ماهيچه2  شود.  ي روي بازو منقبض مي ) ماهيچه1

  ي پشت بازو در حالت استراحت است.  ) ماهيچه4  است.  كاري روي بازو در حالت  ) ماهيچه3


